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Το συγκεκριμένο έργο θα αναπτύξει ένα πολυδιάστατο σύστημα πληροφοριών γης 5

διαστάσεων (τρισδιάστατο χώρο + χρόνο + κλίμακα), θα βασιστεί σε υπάρχοντα πακέτα

τρισδιάστατων γεωγραφικών συστηματων πληροφοριών των 2 εταιρειών και θα αναπτύξει τις

απαραίτητες πρόσθετες ρουτιίνες. Το σύστημα θα επιτρέπει την διαχείριση ακινήτων και

κατασκευών στον αστικό χώρο σε τρεις διαστάσεις αλλά και με την εισαγωγή του χρόνου (π.χ.

διαφορετικές φάσεις σχεδιασμού, ή εγγραφής δικαιωμάτων στο κτηματολόγιο που

μεταβάλλονται στο χρόνο π.χ. χρονομεριστικές μισθώσεις, κλπ.) και σε διάφορες κλίμακες

δηλαδή σε διαφορα επίπεδα λεπτομέρειας. Το σύστημα θα ελεγχθεί σε δυο περιοχές (Ελλάδα

και Ισραήλ) με διαφόρων ειδών πληροφορία (οικονομική, αρχιτεκτονική, τοπογραφική,

κτηματολογική, εκτιμητική/αξίες ακινήτων, δομική, κλπ) από διάφορους φορείς των 2 χωρών

(υπουργεία, τοπική αυτοδιοίκηση, κλπ) τόσο για κτηματολογικές εφαρμογές (κτηματολόγιο 5

διαστάσεων) όσο και για εφαρμογές αστικού αναδασμού και αναδιανομής των ιδιοκτησιακών

δικαιωμάτων μετά από μελέτες πολεοδομικής ανασυγκρότησης ή ανάπλασης. Η ομάδα του

Ισραήλ θα αναπτύξει τις ρουτίνες για εφαρμογή στο διαδίκτυο (in the cloud), ενώ η Ελληνική

ομάδα για εφαρμογές γραφείου (desktop). Τα πνευματικά δικαιώματα έχει συμφωνηθεί από τις

2 εταιρείες να διατηρηθούν ανάλογα. Το προτεινόμενο προϊόν παρουσιάζει παγκόσμια

καινοτομία και αναμένεται να επιφέρει στους συνεργαζόμενους φορείς (GeoSystems,

Εργαστήριο Φωτογραμμετρίας του ΕΜΠ, CERTH, SIVAN, SoI και Technion) τα ωφέλη της

διεθνούς αναγνώρισης της πρωτοτυπίας, και την βελτίωση της ανταγωνιστικότητας τόσο

επιστημονικά όσο και εμπορικά. Το προϊόν αναμένεται να είναι εμπορικά προσοδοφόρο τόσο

στις 2 συνεργαζόμενες χώρες όσο και στην παγκόσμια αγορά αφού ικανοποιεί ανάγκες τόσο

των ανεπτυγμένων όσο και των αναπτυσσόμενων χωρών.
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Ευχαριστούμε, 

Εκ μέρους της GEOSYSTEMS HELLAS 

(συντονιστής φορέας)

Μπέττυ Χαραλαμποπούλου

Παρακαλούμε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του έργου.

Please visit the project site.

www.5dmuplis.gr
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http://www.5dmuplis.gr/

